

---

## **Servicii de reparare și întreținere a autospeciălelor, autovehiculelor și microbuzelor aparținând I.P.J. SIBIU**

I.D.: 86397476

Documente participare:

- FisaDate\_DF1188103.pdf
- Caiet de sarcini reparatii auto IPJ Sibiu-signed.pdf
- Model Acord-cadru-IPJ SIBIU-signed.pdf
- Model Contract subsecvent IPJ Sibiu-signed.pdf
- Formulare- IPJ Sibiu-signed.pdf
- DUAE\_CERERE\_235831.xml

---

Data publicarii	18.08.23	Coduri CPV	50110000-9
Termenul limita pentru depunere:	31.08.23	Pretul estimativ:	506.000,00 RON - 506.000,00 RON

---

---

Descriere: Scopul contractului îl reprezintă serviciile de întreținere și reparare a autospeciialelor, autoturismelor și microbuzelor din dotarea I.P.J. Sibiu. Programul de service pentru autoturismele, autospeciialele ce fac obiectul contractului, cuprinde reviziile standard și reviziile majore care se vor efectua anual sau la kilometrajul maxim indicat de graficul de revizii lunare la care se adaugă servicii suplimentare de întreținere conform recomandărilor producătorului acestora. Apariția unor defecțiuni, altele decât cele ce fac obiectul reviziilor standard, se vor remedia considerându-se reparații curente. Operațiunile de service constă în: întreținerea și repararea elementelor mecanice, electrice, electronice, hidraulice, de climatizare și de caroserie (tinichigerie și vopsitorie) pentru autoturismele și autospeciialele, autoutilitarele deținute de autoritatea contractantă. Serviciile care se solicita și pentru care se face oferta constă în întreținerea și repararea principalelor sisteme ale autoturismelor și autospeciialelor atât din import cât și cele autohtone, după cum urmează: a) Punte față - spate și suspensie: verificarea și testarea după efectuarea de reparație a suspensiei, cu înlocuirea reperelor defecte (arcuri, brate, rulmenți, amortizoare, flanșe amortizoare, bare stabilizatoare, etc.) ; b) Sistemul de direcție: verificarea și reglarea unghiurilor sistemului de direcție, cu înlocuirea reperelor defecte (casetă de direcție, levier de direcție, volan, echipament servo-direcție, bare și bielete de direcție, planetare, pivoti, capete de bară, articulații sferice, rotule, bucșe etc.); c) Sistemul de frânare: verificarea, reglarea, repararea, testarea pe stand de frânare, a sistemului de frânare și înlocuirea de componente ale sistemului de frânare, ca de exemplu: echipamente din cadrul instalațiilor de frânare hidraulice (pompa centrală, repartitor, cilindri, etrier, conducte, etc.), segmenti de frana (placute sau saboti), discuri de frana, tamburi de frana, furtunuri de frana, cabluri de frana, sisteme ABS; d) Instalația de evacuare: verificare, reparare sau inlocuire a componentelor instalațiilor de evacuare a gazelor (catalizatori, sonda lambda, amortizoare de zgomot, galerii de admisie-evacuarea gazelor etc.); e) Sistemul de injecție și aprindere: verificare, reglare, curățare, reparare sau inlocuire subansamble (pompa de benzina, pompa de injectie, furtune și filtre de combustibil, injectoare, inclusiv conducte de inalta presiune și rezervorul de combustibil); f) Sistemul de transmisie: verificare, reglare, reparare și inlocuire componente (ambreiaje, volante, cutie viteze, diferencial, planetare, ax cardan etc.). g) Sistemul motor: asigurarea înlocuirii elementelor componente ale ansamblului motopropulsor cu efectuarea reparațiilor (set motor, supape, rectificare arbori cotiti, efectuarea de reparații de sudura a bailor de ulei sau bloc motor etc.); h) Instalația electrică și electronică; i) Efectuarea de reparații de tinichigerie, reparații de vopsitorie, reparații de remediere sau de înlocuire a componentelor confecționate din fibră de sticlă, mase plastice; Serviciul de întreținere și reparare a autospeciialelor este necesar să se asigure pentru un număr de 340 autovehicule. Contractul este împărțit pe loturi: Lot nr. 1- DACIA, RENAULT; Lot nr. 2- AUDI, VOLKSWAGEN, MERCEDES, SKODA, SEAT, FORD, JEEP, BMW, PEUGEOT. Autoritatea contractantă va răspunde solicitărilor de clarificări în a 5 zi dinainte de termenul limită de depunere a ofertelor. Numărul de zile până la care operatorii economici pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor este de 7 zile.

---